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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 20 de setembro de 
2023. 

 

                Aos 20 (Vinte) dias de setembro de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta - Presidente, Juracy da 

Conceição Tavares – 1º Secretário e Célia Maria Mariani 

Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob 

a proteção de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora 

Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio ouvintes 

e internautas. Justifica a ausência do Vereador Ryan Matheus 

Tavares da Mota. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a 

leitura da Ata da Sessão anterior para apreciação do 

Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

solicita dos Senhores Secretários a leitura das matérias do 

expediente: Projeto de Lei n.º 010/2023 – Dispõe sobre o 

reajusto salarial aos Professores de Município de Cotegipe-

Ba. Projeto de Lei n.º 011/2023 – Dispõe sobre a autorização 

do Chefe do Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento 

de completivo salarial aos profissionais da enfermagem, 

vinculados a administração direta do Município de Cotegipe-

BA, com vistas a garantir o piso salarial nacional 

estabelecido pela Lei Federal no 14.434, de 04 de agosto de 

2022, e dá outras providências. Requerimento n.º 012/2023 de 

autoria do vereador Joel do Bomfim Alves. Requerimento n.º 

014/2023 de autoria do vereador César de Souza Silva e  
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Requerimentos n.º 036, 037 e 038/2023  de autoria do vereador 

Uandros Santana de Oliveira. A palavra é franqueada ao 

Senhores Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Juracy da 

Conceição Tavares – Que após os cumprimentos, solidariza com 

a família de Dona Rosa pelo falecimento de Dona Petronília. 

Em seguimento do uso, comunica aos moradores do povoado da 

Caiçara que junta a gestão deste município, foi adquirido 

uma caixa d’água para o abastecimento desse povoado, assim 

como também a roçagem na estrada desde referido povoado, 

salientando do seu papel como Vereador e agradece a sua 

participação voltando a falar se preciso for. Dando sequência 

aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Prof. César –  

Cumprimentando a todos presentes, senhora presidente, 

colegas vereadores, aos radiouvintes e internautas o seu 

cordial boa noite, inicia sua fala saudando a todas famílias 

enlutadas a família do Senhor Sebastiao e a família de dona 

Petronília e a família da Jovem Sandra, segue abordando o 

seu requerimento que solicita uma melhoria na estrada do 

Sossego, pedido uma atenção neste concerto visto que a 

estrada não está em boa situação. Continua apresentando dois 

projetos que deu entrada na casa hoje, dando seu apoio ao 

aumento salarial dos enfermeiros, pois todos são merecedores 

desta valorização com o aumento do seu salário, ainda com a 

palavra o vereador fala sobre o projeto de entrada do piso 

salarial do professor, apresentando que o piso salarial é o 

mínimo, mais o governo deixa uma grande lacuna na situação 

aborda visto que apresenta 14,95% e não repassa o valor aos 

munícipios, estes que estão passando por situações bem 

complexas em relação ao financeiro. Em tempo, o vereador 

solicita uma lei para uma maior segurança ao projeto das 

escolhas dos diretores. Finaliza solicitando uma sinalização 

nos quebra-molas do município para está evitando acidentes.  
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Dando continuidade a palavra a Vereadora Solange Mariani –  

cumprimenta a todos com um abraço e a presidente da Câmara 

a senhora Urânia, em seguida fala sobre sua visita ao 

parlamento da câmara dos deputados em Brasília deixando 

algumas demandas e que aguarda aceitação de alguns, segue 

falando sobre aprovação do partido PT e que estarão recebendo 

a posse em novembro. Ainda com a palavra a vereadora aborda 

que vai da uma atenção ao projeto do piso salarial e que irá 

avaliar com bastante cuidado este projeto apresentado. Em 

tempo, faz uma homenagem a todas famílias enlutadas deixando 

um grande abraço. Na oportunidade aborda sobre a depressão, 

problema grave que atormenta a nossa sociedade, e que após 

a pandemia a situação agravou-se mais ainda, fazendo um 

requerimento verbal até solicitando um fórum entre os 

secretários, legislativo e executivo para buscarem solução 

sobre o tema suicídio. Finaliza sua fala parabenizando ao 

presidente Lula por seu discurso sobre a climatização do 

mundo, e que Amazônia estará realizando uma grande 

conferencia no ano de 2024. Dando sequência aos trabalhos, 

faz uso da palavra o Vereador Dandan Santana – Inicia 

agradecendo a Deus por esta aqui mais uma vez, cumprimenta 

a todos presente na pessoa de Zoca Passos, a senhora 

presidente, todos os presentes, internautas e rádio 

ouvintes, segue prestando sua homenagem as famílias 

enlutadas, continua parabenizando a família de Moacir pela 

pega da novilha e cobra a melhoria da estrada da Barroca e 

Araxá. Em tempo, cobra uma reposição das lâmpadas nas praças 

públicas, solicita atenção para o conserto das pontes do 

Iraque, segue pedindo um conserto do poço do Vaquetal e 

também do poço dos Poços de Galdina. Em tempo, cobra sobre 

a passagem para a Vila Santana e que a comunidade solicita 

uma atenção. Continua parabenizando ao secretário de saúde  
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que já iniciou aos atendimentos itinerantes. Segue falando 

sobre o projeto do piso salarial que será avaliado com maior 

atenção. Continua abordando sobre o piso salarial da 

enfermagem e que é importante valorizar estes profissionais. 

Finaliza falando sobre o curso que iniciou Qualifica Bahia 

e que iniciou ontem com seu apoio, agradece ao governo 

Estadual e Federal por ajudar aos jovens se preparar parar 

para o mercado de trabalho. Segue parabenizando pela atenção 

dada as famílias da Caiçara. Finaliza agradecendo Zoca Passos 

pelo convite e parabeniza ao jovem Fred pelo destaque de 

suas artes na rede social. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente 

encaminham os Projetos de Leis n.º 010/2023 – Dispõe sobre 

o reajusto salarial aos Professores de Município de Cotegipe-

Ba, e n.º 011/2023 – Dispõe sobre a autorização do Chefe do 

Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento de completivo 

salarial aos profissionais da enfermagem, vinculados a 

administração direta do Município de Cotegipe-BA, com vistas 

a garantir o piso salarial nacional estabelecido pela Lei 

Federal no 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá outras 

providências; A Sr.ª Célia Maria Mariani Passos Chaves – 

presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, para darem os pareceres no prazo previsto em 

lei. A Senhora Presidente colocar em votação as matérias: 

Requerimento de autoria do vereador Joel do Bomfim Alves, N. 

º 012/2023 - manutenção da ponte Altamira que liga no 

Distrito de Taguá ao Município Riachão das Neves. 

Requerimento de autoria do vereador César de Souza Silva, N. 

º 014/2023 - melhoria da estrada da Comunidade do Sossego 

(próximo ao Covizal) e Requerimentos de autoria do vereador 

Uandros Santana de Oliveira: N.º 036/2023 – manutenção do 

calçamento da Vila Santana; N.º 037/2023 - melhoria na 

estrada do Gramiar e N.º 038/2023 – melhoria na estrada da  
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Comunidade Barroca e Beira Rio. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias 

mencionadas acima, são postas em votações, verificando-se as 

aprovações por unanimidades. Nada mais havendo a se tratar. 

A Sr. ª Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Juracy da Conceição 

Tavares, lavrou a presente Ata que será assinada pelos 

vereadores presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago 

Magalhães Neta, Juracy da Conceição Tavares, Célia Maria 

Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana 

de Oliveira, Solange Silveira Passos Crisóstomo, Antônio 

Luiz dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim Alves. 
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